
1. 1 bouteille CHAMPAGNE, Des PRINCES de VENOGE, 1983    30 / 50 € 
2. Trois bouteilles de Champagne : 

CHAMPAGNE, Veuve CLICQUOT-PONSARDIN, Brut 
CHAMPAGNE, Veuve CLICQUOT-PONSARDIN, Champagne rosé LA GRANDE DAME, 1989 ( coffret) 

CHAMPAGNE, Veuve CLICQUOT-PONSARDIN, Brut LA GRANDE DAME, 1990 ( coffret) 

   30 / 50 € 

3. CHAMPAGNE. Ensemble dépareillé comprenant 8 bouteilles :  
CHAMPAGNE, Louis DELAUNAY, Brut Grande Reserve,  - CHAMPAGNE, DUMENIL, Brut Grande 
Reserve Premier cru (3B) - CHAMPAGNE, J.P SECONDE, Brut Tradition - CHAMPAGNE, Yves LEMOINE 
à MERFY, Brut Tradition 5 ( 2B ) - CHAMPAGNE, BOLLINGER, Brut, Spéciale Cuvée  

 

   30 / 50 € 

4. CHAMPAGNE, GAUTHIER, Brut - 2 cartons de 6 bouteilles    60 / 100 € 
5. 1 bouteille Cuvée DOM PERIGNON Champagne, Moet et Chandon 1976 

Dans son coffret d'origine 
  250 / 350 € 

5,099999904
63257. 

Champagne Dom Perignon 2000 brut vintage 
CIO léger abimé 

  100 / 150 € 

6. 1 bouteille de CALVADOS Prestige Philippe Daufresne (70 cl / 40%) 
Coffret individuel d’origine 

   20 / 30 € 

7. 1 bouteille Côte du Rhone 2000 Domaine du Grand Sauvage Laudun    10 / 20 € 
8. 1 bouteilles JURA 1997 Château Chalon 

Étiquette légèrement fanée 

  100 / 130 € 

9. Lot de 13 bouteilles :   
1 bouteille Gewurztraminer 2007 
1 bouteille Chateau la BEssane Margaux 2002 

Deux bouteilles Blanc Chateau Prieuré Lichine 1993  

2 bouteilles Arbois 2005 
1 Bouteille Chateau Peyruchet 1999 
1 Bouteille Chateau latour carnet 1999 

Deux bouteilles deMercurey 2002 
1 Bouteille Chateau la Capère Graves 2011 
1 Bouteille Merlot Vin du pays d'Oc 2000 
1 Bouteille Chateau la Fucau 2001 

   50 / 100 € 

10. 10 bouteilles : 1 Quarts de Chaumes, 1 LES TONNELLES 1996 Côte Rôtie Louis Mousset, 1 ALSACE 1996 
Gewurztraminer Michel Frantz, 1 ALSACE 1997 Gewurztraminer Dopff, 1 ALSACE 1993 Tokay-Pinot Gris 

Laugel, 2 CÔTES DU RHÔNE 1995 Jouvence Tavel, 1 ALSACE 1998 Gewurztraminer Pierre Spar, 1 
ALSACE 2000 Gewurztraminer Jean Geiler, 1 ALSACE 1992 Tokay-Pinot Gris Klipfel 
Niveaux : 1 entre 4 et 5 cm, 2 entre 2 et 3 cm 

Étiquettes abimées, déchirées 

   10 / 20 € 

11. 6 bouteilles d'alcool divers dont : 2 bouteilles d'eau de vie de quetsch, 1 bouteille d'eau de vie de mirabelle, 

1 bouteille d'Izarra, 1 bouteille de Cherry Rocher, 1 bouteille de Baileys 
   30 / 40 € 

12. 1 bouteille COGNAC Premier cru Grande Champagne Réserve 1898 de la Peyrouse   300 / 400 € 
13. 7 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU SANDEMAGNAN Grande Réserve Hors d'age Bas Armagnac,1 

bouteille BALLUET FINE COGNAC Très vieille réserve, 1 bouteille 25 cl POUSSE RAPIERE Liqueur 

d'Armagnac, 1 bouteille 35 cl MARC D'AUVERGNE Grande sélection, 1 bouteille IZARRA jaune Liqueur de 
la Côte Basque, 1 bouteille TULLAMORE DEXW Single Malt 10 years old 

  120 / 150 € 

14. 6 bouteilles MADIRAN Cuvée Prestige Château Madiran 
Caisse bois 

  100 / 150 € 

15. 5 bouteilles : 2 NAPA VALLEY 1989 Golden Cellars, 1 CALIFORNIA 1990 Golden Cellars Red Wine, 1 

CÔTE DU ROUSSILLON VILLAGE 1989 Domaine Cazes, CAHORS 1988 Château de Caix 
Étiquettes abimées, sales, une léger décollé 

  120 / 150 € 

16. GRAVES de VAYRES, Château MONTIFAUT, 1998 - 1 carton de 6 bouteilles    20 / 40 € 
17. 12 bouteilles dont : 3 bouteilles CHATEAU DE BACHEN 2006 (caisse bois), 3 bouteilles CHATEAU DE 

BACHEN 2005 (caisse bois), 3 bouteilles CHATEAU DE BACHEN 2004 (caisse bois), 3 bouteilles 
CHATEAU ROQUEVIEILLE Côtes de Castillon (caisse bois) 

   60 / 80 € 

18. 9 bouteilles dont : 1 bouteille MADIRAN 1999 Collection Plaimont, 2 bouteilles MADIRAN 1997 
Collection Plaimont, 2 bouteilles MADIRAN 1993 Collection Plaimont, 1 bouteille MADIRAN 1990 
Collection Plaimont, 1 bouteille MADIRAN 1988 Collection Plaimont, 2 bouteilles MADIRAN 1985 

Collection Plaimont 

   50 / 60 € 

19. 1 double Magnum / Jéroboam COTES DE SAINT MONT 1997 Collection Plaimont 
3 bouteilles COTES DE SAINT MONT 1999 Collection Plaimont 

   50 / 60 € 

20. 6 bouteilles Saumur Champigny 1988 Lena Filliatrau 
Niveau bon  

Etiquettes légèrement fanées 

   50 / 70 € 

21. 1 bouteille LOIRE 196? Clos de la coulée de Serrant 
Niveau mi-épaule 
Etiquette fanée et griffures 

   60 / 80 € 

22. 6 bouteilles RULLY 1986 1er Cru "Les Clouds" Jacqueson 
Niveaux : 2 entre 2 et 3 cm, 1 entre 4 et 5 cm 
Étiquettes très abimées, sales, 3 déchirées 

   70 / 100 € 

23. SANCERRE, Vincent DELAPORTE, 2011 - Magnum    15 / 30 € 
24. 6 bouteilles Cote Rotie 1989 Bernard Burgaud   300 / 350 € 
25. 1 bouteille COTE ROTIE 1989 Bernard Burgaud    50 / 70 € 
26. 7 bouteilles MORGON 1990 Raphaël Large (Niveaux : 4 entre 1 et 2 cm ; 2 entre 2 et 3 cm et 1 à 5,5 cm)    50 / 60 € 



27. 3 bouteilles dont : 1 bouteille CHIROUBLES Vielles Vignes rouge 2004 Méziat-Belouze, 1 bouteille 
CHIROUBLES rouge 2004 Méziat-Belouze, 1 bouteille CHIROUBLES rouge 1996 René Savoye 

   20 / 30 € 

28. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1990 Jean Deydier, 1  CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1989 
Domaine Mathieu, 1 HERMITAGE 1978 E. Guigal  
(niveaux 2 à 3 cm, étiquettes abimées, sales, marquées) 

   50 / 70 € 

29. 3 bouteilles : CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1983 Domaine de Palestor, 2 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1985 

Domaine Lou frejau 
Niveaux : 2 entre 2,5 et 3,5 cm 
Étiquettes sales, abimées, léger griffées 

   50 / 70 € 

30. 6 bouteilles: 2 bouteilles DOMAINE D'ARTON 2003 Côtes de Gascogne, 1 bouteille ALSACE 1985 
Gwurstraminer Trimach, 1 bouteille ALSACE 1986 Gwurstraminer Trimach, 1 bouteille ALSACE 1989 

Riesling Trimach, 1 bouteille CHATEAU MOUTON BARON PHILIPPE 1972 Pauillac 
1 niveau léger bas, etiquettes fanées 

   10 / 20 € 

31. 7 bouteilles : 1 CORTON CHARLEMAGNE 1978 Camille Giroud, 1 COTES DE NUIT VILLAGE 1979 
Mommessin, 1 MEURSAULT1988 Michelot-Buisson, 1 CORTON CHARLEMAGNE (millésime et domaine 
inconnus), 1 HOSPICES DE BEAUNE 1978 « cuvée Forneret » Savigny les Beaune, 1 MEURSAULT 1988 
Michelot Buisson, 1 GASSAC 1989 Daumas Gassac 
Niveaux : 1 entre 5 et 6 cm 
Étiquettes très abimées, sales, léger déchirées, 1 très déchirée, 1 sans étiquette 

  130 / 170 € 

32. 3 bouteilles : 2 BOURGOGNE1988 « Les Clous » A. et P. De Villaine, 1 Bourgogne 1988 « La Digoine » A. 
et P. De Villaine?Niveaux : 2 entre 3 et 4 cm 
Étiquettes très abimées, sales, déchirées 

   70 / 100 € 

33. Ensemble dépareillé comprenant 7 bouteilles : 
BOURGOGNE ALIGOTE, Les VAUX SEREINS, 2015 - CHABLIS, Charles THOMAS, 2002 - COTEAUX 

D'AIX en PROVENCE, Château de FONSCOLOMBE, Cuvée spéciale, 2005 - SAUTERNES, Château 
ROMER du HAYOT, 1991 - GEWURTZSTRAMMINER, Réserve fleurie, 2004 - CAP D'ORAT, Bordeaux 
blanc Saint Macaire, 2009 ( 2b ) 

   25 / 40 € 

34. Ensemble dépareillé composé de 3 bouteilles :  
MERCUREY, Albert PONNELLO, 1989 (2 B) - BOURGUEIL, Réserve NICOLAS, 2004 

   20 / 40 € 

35. 12 bouteilles dont : 1 bouteille MERCUREY 1er CRU 2007 Domaine de la Grangerie, 1 bouteille 
MARANGE 1er CRU 2005 Les Clos Roussots, 1 bouteille MOULIN A VENTE 2002 Louis Serrignon, 1 
bouteille CLOS DU MOULIN AUX MOINES Monopole 2000 Auxey-Duresses, 1 bouteille BOURGOGNE 

Grande Réserve 2007, 1 bouteille DOMAINE BERNARD DELAGRANGE 2008 Beaune, 1 bouteille COTES 
DU RHONE 2013 Vielles Vignes, 5 bouteilles COTES DU RHONE 2013 Domaines des Julliandes 

   50 / 80 € 

36. 9 bouteilles dont : 4 bouteilles BOURGUEIL 2009 Domaine Morin, 2 bouteilles CHIROUBLES 2014 Denis 
Aucagne, 3 bouteilles COTES DU RHONE 2013 Charles Adelin 

   20 / 30 € 

37. 5 bouteilles : 1 SANTENAY 1969 Barriere Frères, 1 bouteille CHAMBOLLE MUSIGNY 1955 Pasquier 
Desvignes, 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 1955 Barrière frères, 1 bouteille VOLNAY 1982 Bernard 
Delagrange, 1 bouteille VOLNAY 1982 Bernard Delagrange 
Niveaux : 3 entre 3 et 4 cm, 2 entre 3 et 5 cm 
Étiquettes très abimées, très déchirées 

   30 / 50 € 

38. 2 bouteilles MARANGES 1er Cru 1998 Clos des Loyeres 
Étiquettes abimées, sales, léger déchirées 

   30 / 50 € 

39. 6 bouteilles : 3 MEURSAULT 1986 Michel Lamanthe , 1 MEURSAULT (estimé 1986) Michel Lamanthe, 1 
SAINT AUBIN 1er Cru 1986 Michel Lamanthe, 1 RULLY 1er Cru "Les Clouds" 1986 Jacqueson 
Niveaux : 3 entre 2 et 3 cm 
Étiquettes abimées, sales, 1 déchirée 

   80 / 130 € 

40. 2 bouteilles VOLNAY 1979 « Les Caillerets » Michel Pont 
Etiquettes abimées, léger marquées, léger griffées 

   40 / 60 € 

41. 1 bouteille VOLNAY 1969 « Les Caillerets » Michel Pont  
Niveau entre 2 et 3 cm 

Etiquettes fanées, léger marquées 

   60 / 80 € 

42. 3 bouteilles BEAUNE 1979 1er Cru « Clot des Aigros » Jaboulet Verchères 
Niveaux entre 4 et 5 cm 
Etiquettes fanées, marquées 

  120 / 150 € 

43. 1 bouteille Beaune 1994 Clos de la Chaume Gaufriot    20 / 25 € 
44. 3 bouteilles : 1 COTE DE BEAUNE-VILLAGES 2010 Jules Chantrel, 1 MEURSAULT 1993 Clos de la 

Baronne Domainerené Manuel, 1 bouteille CLOS DES MOUCHES 1978 Beaune Domaine Joseph Drouhin 
Etiquette fânée, léger marqué 

   10 / 20 € 

45. 7 bouteilles CHASSAGE-MONTRACHET 1976 Domaine Morey & fils 
(niveaux : 2 à 6cm, étiquettes sales, très marquées) 

   30 / 50 € 

46. 4 bouteilles CHASSAGNE MONTRACHET 1987 1er Cru « Morgeot » René Lamy 
Niveaux : 2 entre 2 et 3 cm, 2 entre 4 et 5 cm 
Étiquettes très abimées, sales et déchirées 

   70 / 100 € 

47. 6 bouteilles HAUTES-COTES DE BEAUNE 2006 Bourgogne    20 / 30 € 
48. 7 bouteilles BONNES MARES 1986 Grand Cru Jean-Claude Boisset 

Niveaux : 6 entre 2 et 3 cm, 1 entre 3 et 4 cm 
Etiquettes fanées, léger marquées 

  500 / 700 € 

49. 3 bouteilles : 1 CHAMBERTIN 1972 Domaine Jaboulet Vercheres, 1 CHAMBERTIN 1979 Domaine 
Jaboulet Verchères, 1 MAZIS CHAMBERTIN 1979 (Hospices de Beaunes) Jaboulet Verchères 
Niveaux : 1 entre 3 et 3,5 cm, 1 à 5 cm, 1 entre 6 et 6,5 cm 

Etiquettes fanées, léger marquées, 2 très marquées 

  100 / 130 € 

50. 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE 1943 A. Noirot-Carrière    30 / 50 € 



(niveau bas, étiquette fanée, marquée) 

51. 3 bouteilles : 1 VOSNE-ROMANÉE 1967 "Les Beaumonts" G. Grivot, 1 MUSIGNY Joseph Drouhin, 1 
JULIÉNAS 1953 J.Fhorin 
(niveaux : 2 à 6 cm, étiquettes abimées, marquées, griffées) 

  200 / 300 € 

52. 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE 1943 A. Noirot-Carriere  
(niveaux : 1 entre 2 et 4cm, 1 vidange, étiquettes abimées, marquées, sales, 1 trace de coulure) 

  100 / 150 € 

53. 1 jéroboam BOURGOGNE 1989 A & P Mathias  
(étiquette fanée, léger griffée) 

   30 / 50 € 

54. 1 bouteille POMMARD 1945 Domaine A. Ropiteau  
(niveau entre 5 et 7 cm, étiquette très abimée, très griffée) 

   20 / 30 € 

55. 1 bouteille POMMARD 1945 Domaine A. Ropiteau  
(niveau entre 5 et 7 cm, étiquette abimée) 

   30 / 70 € 

56. 1 bouteille Chateau de Pommard Jean Louis Laplanche Pommard 
Etiquette abimée 

   50 / 80 € 

57. 4 bouteilles : 1 POMMARD (estimé 1934), 1 CHÂTEAU DE POMMARD 1977 Pommard, 2 sans étiquettes 
(niveaux entre 3 et 4 cm, traces de coulure) 

   40 / 70 € 

58. 6 bouteilles CHÂTEAU DE POMMARD 1978 Pommard 
Niveaux : 3 entre 2 et 3 cm, 2 entre 3 et 4 cm 
Etiquettes léger abimées, marquées 

Capsules : 3 léger abimées, 3 très abimées, décapsulées, 2 anciennes traces de coulures 

  450 / 550 € 

59. 5 bouteilles CHÂTEAU DE POMMARD 1985 Pommard 
Niveau : 3 entre 2 et 3 cm, 1 entre 3 et 4 cm 
Etiquettes abimée, 1 trace coulures 

  300 / 400 € 

60. 3 bouteilles CHÂTEAU DE POMMARD 1978 Pommard 
Niveaux : 2 entre 2 et 3 cm 
Etiquettes fanées 

2 traces de coulures 

  200 / 250 € 

61. 2 bouteilles LATRICIERE CHAMBERTIN 1978 Grand Cru Domaine Faiveley 
Niveaux : 1 entre 3 et 4 et 1 entre 5 et 6 cm 
Etiquettes : 1 légère trace coulures, 1 léger fanée, léger marquée 

  130 / 170 € 

62. 4 bouteilles : 1 CHAPELLE-CHAMBERTIN 1985 Grand Cru P. Misserey, 1 CHAPELLE-CHAMBERTIN 

1989 Aux perdrix P. Misserey, 1 CLOS VOUGEOT 1988 Gagnerot, 1 VOLNAY-TAILLEPIEDS 1992 
Domaine du Château de Beaune 
(niveaux 2 à 3 cm, étiquettes abimées, sales, marquées) 

  120 / 170 € 

63. 6 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 1996 Maison Fery-Meunier   400 / 500 € 
64. 5 bouteilles NUIT SAINT GEORGES 1982 1er Cru « Les damodes » Jean Claude Boisset 

Niveaux : 1 entre 2 et 3 cm, 2 entre 3 et 4 cm, 1 à 4 cm et 1 entre 5 et 6 cm 
Etiquettes léger abimées, griffées 

   80 / 120 € 

65. 2 magnums : 1 Nuits-Saint-Georges 1985 "Clos des Forets Saint-Georges" Jules Belin, 1 SANCERRE 1996 
Paul B.  
(niveaux entre 3 et 5 cm, étiquette très abimée, très griffée) 

   40 / 70 € 

66. 1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE 1979 Bonneau du Martrau 
Niveau entre 3 et 3,5 cm 
Étiquette très abimée, marquée, très déchirée 

  100 / 150 € 

67. 2 bouteilles : 1 CLOS DE VOUGEOT 1972 Domaine Jaboulet Verchères, 1 CORTON 1973 « Bressandes » 

Domaine Jaboulet Verchères 
Niveaux entre 2,5 et 3,5 cm 
1 bouchon très léger tombant 

Etiquettes abimées, très marquées 

  120 / 170 € 

68. 6 bouteilles dont : 1 bouteille RIVESALTES AMABRE 1996 (étiquette légèrement déchirée et tachée), 1 

bouteille MUSCAT DE RIVESALTES, 1 bouteille CHAPELLE LENCLOS 2000 Pacherenc du Vic Bilh, 1 
bouteille CHATEAU MENOTA 1973 Barsac (niveau légèrement bas), 1 bouteille BARTON & GUESTIER 
1990 Bordeaux blanc, 1 bouteille DOMAINE DU TAILLANT 2000 Vin de pays Charentais blanc 

   20 / 30 € 

69. 12 bouteilles dont : 6 bouteilles TERRES ET PIERRES 2014 Gaillac, 1 bouteille CHATEAU CASSAGNE 2007 
Bordeaux, 1 bouteille CHATEAU LA CROIX LA BASTIENNE 2007 Montagne Saint-Emilion 

   30 / 40 € 

70. 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU LARTIGUE 1983 Saint-Estephe, 2 CHÂTEAU LESTAGE 1981 Haut-Médoc, 1 
CHÂTEAU ROLLET-SAUVINAC 1985 Bordeaux  
(niveaux léger bas à haute épaule, étiquettes abimée,s griffées) 

   70 / 90 € 

71. BORDEAUX Ensemble dépareillé comprenant 8 bouteilles :  
BORDEAUX HAUT MEDOC, Château BEAUMONT, 2005  - GRAVES, Château FERRAND, 2011 - 

LALANDE de POMMEROL, Domaine Bois de LABORDE, 2010 (2 B)  - BORDEAUX, Château HAUT 
FONTENELLE, 2015 - BORDEAUX, RONAN, 2006 - BORDEAUX HAUT MEDOC, Château 
CAMENSAC, 2001 - BORDEAUX, Château BRILLETTE, 2007 

   40 / 60 € 

72. 12 bouteilles dont 8 bouteilles CHATEAU DE LABORE 2009 Graves, 2 bouteilles CHATEAU DE 
BEAUMONT 2004 1ères Côtes de Blayes, 1 bouteille CHATEAU LA BARAUDERIE 2008 Bordeaux 

Supérieur et 1 bouteille CHATEAU PONTET-CAILLOU 2004 Graves 

   30 / 40 € 

73. 6 bouteilles dont : 5 bouteilles CHATEAU LALANDE DE TAYAC 2009 Côtes de Bordeaux et 1 bouteille 

CHATEAU LA VIOLETTE 1988 Pomerol 
   15 / 20 € 

74. 6 bouteilles dont : 4 bouteilles CHATEAU HAUT GROS BONNET 2006 Canon-Fronsac, 1 bouteille TEIL 

DE LUCBERT 2006 Cotes du Marmandais et 1 bouteille CHATEAU JACQUET 2007 Bordeaux 
   15 / 20 € 

75. 8 bouteilles dont : 5 bouteilles COURS DE MANDELOTTE 2013 bordeaux, 3 bouteilles CHATEAU DE LA 

PENA 1995 Rivesaltes Hors d'Age 
   15 / 20 € 



76. 6 magnums dont : 3 Magnums CHATEAU LANDREAU 2008, 2006, 2003 Côtes de Bourg, 2 Magnums 
CHATEAU DE GOËLANE 2005 et 2004  Bordeaux (Caisse bois), 1 magnum CHATEAU LA CROIX DE 

ROUSSET 1993 1ères Côtes de Blayes (Etiquette légèrement abimée et sale) 

   80 / 100 € 

77. 12 bouteilles dont : 1 bouteille CHATEZAU MARQUIS D'ALESME 1998 Margaux GCC, 1 bouteille 

CHATEAU BARBEYRON 2003 Saint-Emilion GCC, 2 bouteilles MOUTON-CADET 1990 Bordeaux, 4 
bouteilles CHATEAU BEL-AIR 1998 Puisegui-Saint-Emilion, 3 bouteilles CHATEAU CALON 1998 
Montagne-Saint-Emilion, 1 bouteille L DE LOUVIERE 1998 Pessac-Léognan 

   50 / 60 € 

78. 1 bouteille CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1973, Premier cru classé en 1973 - en hommage à 
Picasso 
Niveau épaule 

  200 / 250 € 

79. 5 bouteilles : 1 CHÂTEAU GUITERONDE DE HAYLOT 1996 Sauternes, 1 CHÂTEAU GUITERONDE DE 

HAYLOT 1995 Sauternes, 2 CHÂTEAU DU HAIRE 1982 Sauternes, 1 CHÂTEAU SUAU 1994 Sauternes 
Étiquettes fanées marquées, 2 sales, 1 déchirée 

   70 / 100 € 

80. 3 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1981 4e GC 
Niveaux 2 très léger bas et un léger bas 
Etiquettes fanées, léger marquées 

  150 / 200 € 

81. 4 bouteilles CHÂTEAU CALON SÉGUR 1979 3e GC Saint-Estèphe  
(étiquettes fanées, très léger griffées) 

  200 / 250 € 

82. 2 bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1975 2e GC Saint-Estephe 
(niveau haute épaule, étiquettes fanées) 

  100 / 150 € 

83. 1 bouteille CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR 1989 Saint-Estèphe (niveau très léger bas, étiquette très léger 
marquée) 

   30 / 50 € 

84. 5 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE 1985 2e GC Saint-Estèphe  
(étiquettes fanées, léger marquées) 

  200 / 250 € 

85. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1994 1er GCC  
1 étiquette très léger griffée 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 000 / 1500 € 

86. 3 bouteilles CLOS DU MARQUIS 1988 Saint Jullien 
Étiquettes très abimées, très tâchées, griffées 

   50 / 70 € 

87. 1 bouteille de CHATEAU CANTEMERLE 1984 Haut-Médoc GCC (Niveau : Base goulot - Etiquette sale et 
annotée " Tu inverses et bon anniversaire le 21/12/89) 

   15 / 20 € 

88. 6 bouteilles CHATEAU LES ORMES DE PEZ 1998 Saint-Estèphe    80 / 100 € 
89. 12 bouteilles dont : 1 bouteille CHATEAU LIEUJAN 2009 Haut-Médoc, 1 bouteille CHATEAU LIEUJAN 

2006 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 3 bouteilles CHATEAU LIEUJAN 2005 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 1 
bouteille CHATEAU LIEUJAN 2001 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 2 bouteilles CHATEAU LIEUJAN 2000 
Haut-Médoc Cru Bourgeois, 1 BOUTEILLE CHATEAU L'ESCOT 1997 Médoc Cru Bourgeois, 1 bouteille 

MERRAIN ROUGE 1996 Médoc, 2 bouteilles CHATEAU CANTEMERLE 1997 Haut-Médoc GCC 

    8 / 100 € 

90. 6 bouteilles dont : 1 bouteille CHATEAU LES ORMES DE PEZ 2009 Saint-Estèphe, 1 bouteille CHATEAU 

LES ORMES DE PEZ 2002 Saint-Estèphe, 1 bouteille CHATEAU LES ORMES DE PEZ 2001 Saint-Estèphe, 1 
bouteilles CHATEAU LA CROIX SAINT ESTEPHE 2001 Saint-Estèphe,1 bouteille CHATEAU LAFFITTE-
CARCASSET 1996 Saint-Estèphe Cru Bourgeois, 1 bouteille FRANK PHELAN 2005Saint-Estèphe 

   70 / 80 € 

91. 5 bouteilles dont : 3 bouteilles CHATEAU COUFRAN 1998 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 2 bouteilles 
CHATEAU CAMBON LA PELOUSE 2009 Haut-Médoc 

   70 / 80 € 

92. 12 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU LA TOUR CARNET 2002 Haut-Médoc GCC (Niveaux : 2 base 
goulot), 2 bouteilles CHATEAU LA TOUR CARNET 2000 Haut-Médoc GCC (Niveaux : 1 base goulot), 3 
bouteilles CHATEAU LA TOUR CARNET 1998 Haut-Médoc GCC (Niveaux : 1 base goulot), 2 bouteilles 

CHATEAU LA TOUR CARNET 1994Haut-Médoc GCC (Niveaux : 2 base goulot), 1 bouteille CHATEAU 
TOUR DU HAUT-MOULIN 2005 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 2 bouteilles CHATEAU TOUR DU HAUT-
MOULIN 1998Haut-Médoc Cru Bourgeois 

   15 / 200 € 

93. 6 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU CITRAN 2003 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 2 bouteilles 
CHATEAU CITRAN 2002 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 2 bouteilles L'HERITAGE DE CHASSE-SPLEEN 

2009 Haut-Médoc 

   50 / 70 € 

94. 6 bouteilles dont :  2 bouteilles CHATEAU LAFON-ROCHET 2003 Saint-Estèphe GCC, 2 bouteilles 

CHATEAU MARBUZET 1990 Saint-Estèphe, 2 bouteilles CHATEAU PETIT-BOCQ 2009 Saint-Estèphe 
  100 / 120 € 

95. 5 bouteilles CHATEAU HOUISSANT 1999 Saint-Estèphe Cru Bourgeois (Niveaux : 2 base goulot et 3 

étiquettes légèrement abimées) 
   50 / 60 € 

96. 6 bouteillez dont : 3 bouteilles CHATEAU MEYNEY 2000 Saint-Estèphe Cru Bourgeois, 2 bouteilles 

CHATEAU MEYNEY 1998 Saint-Estèphe Cru Bourgeois (Etiquette légèrement tachée pour l'une), 1 
bouteille CHATEAU MEYNEY 1991 Saint-Estèphe Cru Bourgeois 

  100 / 120 € 

97. 6 bouteilles CHATEAU CITRAN 1998 Haut-Médoc Cru Bourgeois    60 / 70 € 
98. 5 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU BEAU-SITE 1996 Saint-Estèphe Cru Bourgeois, 3 bouteilles 

CHATEAU LANESSAN 1998 Haut-Médoc 
   60 / 80 € 

99. 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU BELLE ROSE 1999 Pauillac, 1 CHÂTEAU COLOMBIER MONTELOU 1996 
Pauillac, 1 CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON 2009 Haut Médoc, 1 BANDOL 1996 Domaine de Frégate 
Étiquettes fanées marquées, 1 très léger griffée, 1 sale 

   10 / 15 € 

100. 3 bouteilles CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 1966 2e GC Pauillac 
Niveaux : 1 léger bas, 2 haute épaule 
Etiquettes abimées, marquées 

  350 / 400 € 

101. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU LYNCH BAGES 1971 5e GC Pauillac, 1 CHÂTEAU LYNCH BAGES 1986 5e 
GC Pauillac, 1 CHÂTEAU LYNCH BAGES 1991 5e GC Pauillac 
Niveau : 1 très léger bas, 1 léger bas 

Etiquettes léger marquées, 1 très marquée 

  200 / 300 € 



102. 12 bouteilles CHÂTEAU HAUT PONTET 1989 Pauillac 
Étiquettes fanées, très léger marquées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  100 / 150 € 

103. 6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac 
Étiquettes très abimées, déchirées, quasi illisibles, 2 sans étiquettes 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  800 / 1000 € 

104. 6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994 1er GCC Pauillac 
Étiquettes très abimées, traces d'humidité, déchirées 

1 700 / 2000 € 

105. 6 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983 1er GCC Pauillac  
(niveaux très léger bas, étiquettes : 1 fanée, 1 griffée) 

1 700 / 2000 € 

106. 3 bouteilles : 2 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1984 1er GCC Pauillac, 1 CHÂTEAU LAFITE 
ROTHSCHILD 1985 1er GCC Pauillac  
(niveaux léger bas) 

  900 / 1200 € 

107. 5 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983 1er GCC Pauillac 1 300 / 1500 € 
108. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962 1er GCC Pauillac  

(niveau mi épaule / bas, étiquette détruite) 
  100 / 130 € 

109. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac   250 / 300 € 
110. 2 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac   500 / 600 € 
111. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE 1954 Pauillac  

(niveau mi épaule, étiquette très abimée, sale, griffée) 
   50 / 70 € 

112. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988 1er GCC Pauillac  
(étiquette fanée, très léger marquée, très léger décollée) 

  170 / 230 € 

113. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU PONTET CANET 1969 5e GC Pauillac (Cruse Négociant), 1 CHÂTEAU 

PONTET CANET 1982 5e GC Pauillac  
(niveaux : 1 bas, étiquettes fanées, 1 léger marquée, 1 décollée, capsules perçées) 

   70 / 100 € 

114. 4 bouteilles CHÂTEAU LATOUR 1953 1er GCC Pauillac  
(niveaux : 1 haute épaule, 2 mi épaule, 1 bas, étiquettes très abimées, très déchirées, marquées) 

1 200 / 1500 € 

115. 1 bouteille CHÂTEAU LATOUR 1950 1er GCC Pauillac  
(niveau bas, étiquette quasi détruite, illible) 

  200 / 300 € 

116. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1964 1er GCC Pauillac  
(niveau mi épaule/bas, étiquettes abimées, très marquées) 

  230 / 270 € 

117. 5 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989 1er GCC Pauillac 1 000 / 1300 € 
118. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1984 1er GCC Pauillac  

(niveau très léger bas, étiquette fanée, marquée) 

  200 / 230 € 

119. 5 bouteilles : 2 LA ROSE PAUILLAC 1982 Pauillac, 2 CHÂTEAU MARTINET 1970 Saint-Emilion, 1 COS 

D'ESTOURNEL 1990 Saint-Estephe 
(niveaux léger bas à bas, étiquettes très abimées, marquées) 

   80 / 130 € 

120. 3 bouteilles CHÂTEAU PONTET CANET 1969 5e GC Pauillac (niveaux : 1 haute épaule, 1 mi épaule, 1 
bas, étiquettes fanées) 

  100 / 150 € 

121. 3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989 1er GCC Pauillac   800 / 1000 € 
122. 4 bouteilles CHÂTEAU LATOUR 2004 1er GCC Pauillac  

(étiquettes très léger marquées) 

  900 / 1200 € 

123. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU LYNCH BAGES 1987 5e GC Pauillac, 2 CHÂTEAU PICHON LALANDE 1987 

Pauillac 
Niveau : 1 très léger bas 
Étiquettes abimées, très marquées, tâchées 

  100 / 150 € 

124. 3 bouteilles CARRUADES DE LAFITE 1988 (Château Lafite Rothschild) Pauillac 
Niveau : 1 très léger bas 
Étiquettes fanées, marquées 

  300 / 500 € 

125. 2 bouteilles : 1 LES FORT DE LATOUR 1992 (Château Latour) Pauillac, 1 CHÂTEAU NENIN 1992 
Pomerol 
Étiquettes abimées, marquées 
1 bouchon très léger enfoncé 

  100 / 130 € 

126. 5 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 1er GCC Pauillac 
Étiquettes : 2 léger décollées, léger abimées, 3 très abimées déchirées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  800 / 1000 € 

127. 3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994 1er GCC Pauillac 
Étiquettes très abimées, traces d'humidité, 1 très déchirée 

  500 / 700 € 

128. 6 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU HAUT-BAGES AVEROUS 1989 Pauillac, 3 bouteilles VIEUX 
CHATEAU PELLETAN 2004 Saint-Emilion Grand Cru et 1 bouteille LE CLOS DE PAGUS 2001, Saint-
Emilion Grand Cru 

   80 / 100 € 

129. 4 bouteilles dont : 1 bouteille HAUT-BATAILLEY 1997 Pauillac GCC (Etiquette légèrement sale), 1 
bouteille CHATEAU GRAND-PUY DUCASSE 1995 Paiuillac CC, 2 bouteilles CHATEAU HAUT-

PADARNAC 1999 Pauillac Cru Bourgeois (Etiquettes légèrement sales 

   40 / 50 € 

130. 6 magnums dont : 1 magnum LA ROSE PAUILLAC 2003 Pauillac, 1 magnum CHATEAU PARDAILLAN 

2003 1ères Côtes de Blayes, 2 magnum  CHATEAU LA CARELLE 2005 1ères Côtes de Blayes, 2 Magnum 
CHATEAU BARBEY 2005 et 2003 1ères Côtes de Blayes 

   80 / 100 € 

131. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986 1er GCC Pauillac  
(niveaux léger bas, étiquettes fanées, tachées, griffées) 

  450 / 500 € 

132. 1 bouteille CHÂTEAU TALBOT 1974 Saint-Julien 
Niveau bas  

   40 / 50 € 



Étiquette fanée 

133. 1 bouteille CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1990 4e GC Saint Julien 
Etiquette fânée, très léger marqué 

   50 / 70 € 

134. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1952 2e GC Saint-Julien, 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 
1987 2e GC Saint-Julien  
(étiquettes : 1 fanée, 1 très léger marquée, 1 très abimée, très griffée, sales) 

  170 / 230 € 

135. 3 bouteilles : 2 CHÂTEAU LALANDE-BORIE 2000 Saint-Julien, 1 DOMAINE BELLEVUE 1992 Cabardes  
(étiquettes fanées, 1 léger tachées) 

   30 / 70 € 

136. 3 bouteilles CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOUX 1995 Saint-Julien (étiquettes fanées, marquées)    50 / 70 € 
137. 1 bouteille LES FIEFS DE LAGRANGE 1989 Saint Julien 

Étiquettes très sales, marquées 
   40 / 70 € 

138. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1976 2e GC Saint Julien, 1 CHÂTEAU MALINEAU1976 
Saint Emilion Grand Cru 
Niveaux très léger bas 

Étiquettes léger abimées, marquées 

   70 / 100 € 

139. 3 bouteilles CHATEAU BEYCHEVELLE 1996 Saint-Julien   150 / 160 € 
140. 5 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU LAGRANGE 1998 Saint-Julien GCC (Etiquette légèrement 

abimée pour l'une), 3 bouteilles CHATEAU DULUC 1998 Saint-Julien 
   80 / 100 € 

141. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1952 2e GC Saint-Julien, 1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 
1953 2e GC Saint-Julien   
(niveaux : 1 haute épaule, 1 bas, étiquettes fanées, marquées) 

  300 / 350 € 

142. 12 bouteilles CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990 2e GC Saint Julien 
Étiquettes : 3 fanées, très léger marquées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  800 / 1000 € 

143. 12 bouteilles CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990 2e GC Saint Julien 
Étiquettes fanées, 3 très léger marquées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  750 / 950 € 

144. 12 bouteilles CHATEAU TALBOT 1982 4e GC Saint-Julien 
Étiquettes très légèrement fanées 

1 000 / 1300 € 

145. 1 bouteille CHATEAU POUJEAUX 2006 Moulis-En-Médoc    20 / 25 € 
146. 12 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU BISTON-BRILLETTE 1998 Moulis, 3 bouteilles CHATEAU 

BISTON-BRILLETTE 1995 Moulis, 1 bouteille CHATEAU BISTON-BRILLETTE 1993 Moulis, 1 bouteille 

CHATEAU BISTON 1998 Moulis, 2 bouteilles CHATEAU BISTON 1997 Moulis, 2 bouteilles CHATEAU 
BISTON 1996 Moulis,  1 bouteille CHATEAU ANTHONIC1997 Moulis Cru Bourgeois 

  100 / 120 € 

147. 12 bouteilles dont :  2 bouteilles CHATEAU LA ROSE FIOGEAC 1995 Pomerol,   2 bouteilles 
L'HISPITALET de GAZIN 1996 Pomerol, 2 bouteilles CHATEAU DELTOUR 1997 Pomerol, 3 bouteilles 
CHATEAU CITRAN 1994 Haut-Médoc Cru Bourgeois, 1 bouteille CHATEAU GRESSIER 

GRANDPOUJEAUX 1997 Moulis Cru Bourgeois, 2 bouteilles CHATEAU ROSE CANTEGRIT 1997 Moulis 
Cru Bourgeois 

  120 / 150 € 

148. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU ROLLET-SAUVIAC 1985 Bordeaux, 1 CHÂTEAU GRUAND LAROSE 1975 2e 
GC Saint-Julien,  1 CHÂTEAU POUJEAUX 1978 Moulis en Médoc 
(étiquettes abimées, très marquées) 

   40 / 70 € 

149. 6 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU MAUCAILLOU 2009 Moulis, 1 bouteille CHATEAU 
MAUCAILLOU 1997 Moulis,1 bouteille CHATEAU POUJEAUX 1996 Moulis, 1 bouteille CHATEAU 
BRANAS-GRANDPOUJEAUX 1997 Moulis, 1 bouteille CHATEAU BRANAS-GRANDPOUJEAUX 1998 

Moulis 

   90 / 100 € 

150. 1 bouteille Château Prieuré-Lichine 1993 1er GCC Margaux (blanc)    40 / 60 € 
151. 1 bouteille Collection Privée 1985 MARGAUX  (n°07171/25000)    15 / 20 € 
152. 12 bouteilles CHÂTEAU DUTERTRE 1990 Margaux 

Niveaux : 3 très léger bas 
Étiquettes fanées, léger griffées, 4 très griffées 

  150 / 200 € 

153. 4 bouteilles : 2 CHÂTEAU LASCOMBES 1988 2e GC Margaux, 1 CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 
1989 1er GCC Saint-Emilion Grand Cru, 1 CHÂTEAU FIGEAC 1988 1er GCC (B) Saint-Emilion  
(étiquettes fanées, léger marquées, léger marquées, 1 tachée) 

   50 / 70 € 

154. 1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX 1970 1er GCC Margaux (niveau léger bas, étiquette fanée, sale, 

marquée) 
  100 / 130 € 

155. 4 bouteilles : 2 CHÂTEAU PRIEURE-LICHINE 1985 4e GC Margaux, 1 CHÂTEAU COS LABORY 1978 

Saint Estephe, 1 COS D'ESTOURNEL 1970 2e GC Saint-Estèphe  
(niveaux : 2 léger bas, 1 haute épaule, 1 mi épaule, étiquettes très abimées, sales, tachées, 2 fanées, léger 
marquées) 

   50 / 70 € 

156. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU COS LABORY 1978 Saint-Estephe, 1 CHÂTEAU LABORY DE TAVAC 1979 
Margaux  
(N. …, étiquettes très marquées) 

   40 / 60 € 

157. 2 bouteilles CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1990 4e GC Margaux  
(étiquettes fanées) 

   70 / 100 € 

158. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU MARTINENS 1985 Margaux, 1 CHÂTEAU LABOUYGUE 1982 Saint Emilion, 1 
CHÂTEAU LA BRIDANE 1983 Saint Julien 
Niveaux 1 mi-épaule 
Étiquettes abimées, très marquées 

   70 / 100 € 

159. 1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX 1970 1er GCC Margaux  
Niveau mi-épaule 
Étiquette très abimée, très marquée, quasi-illisible 

  150 / 200 € 



160. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU NOTON 1988 Margaux, 2 LES FIEFS DE LAGRANGE 1988 Saint Julien  
1 niveau très léger bas 

Étiquettes très abimées, tâchées, griffées 

   50 / 70 € 

161. 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU CARBONNIEUX 1986 CC Pessac Léognan, 2 CHÂTEAU LABERGOCE ZEDE 

1986 Margaux, 1 CHÂTEAU GISCOURS 1986 3e GC Margaux 
Niveaux : 2 très léger bas 
Étiquettes très abimées, très marquées, 1 léger décollée, 1 très déchirée 

   60 / 90 € 

162. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU GISCOURS 1984 3e GC Margaux, 1 CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE1984 2e 
GC Saint Julien, 1 CHÂTEAU MAISON BLANCHE 1984 Montagne Saint Emilion 
Niveau : 1 très léger bas 
Étiquettes abimées, très sales, marquées 

  120 / 170 € 

163. 6 bouteilles dont : 3 bouteilles CHATEAU LASCOMBES 1998 Margaux GCC (Niveaux : 3 base goulot), 2 
bouteilles CHATEAU MARQUIS DE TERME 2000 (Niveaux : 1 base goulot), 1 bouteille CHATEAU 
MARQUIS DE TERME 2005 

  150 / 200 € 

164. 6 bouteilles dont : 3 bouteilles CHATEAU PRIEURE-LICHINE 2004 Margaux (Niveaux : Base goulot), 3 
bouteilles CHATEAU PRIEURE LICHINE 1998 Margaux (Etiquettes légèrement tachées dont une pliée au 
collage) 

  120 / 130 € 

165. 2 bouteilles dont: 1 bouteille CHATEAU BRANE-CANTENAC Margaux  2007 GCC, 1 bouteille 
CHATEAU BOYD-CANTENAC Margaux  1990 GCC (Niveaux : base goulot) 

   50 / 60 € 

166. 6 bouteilles dont l: 2 bourteilles CHATEAU MARQUIS D'ALESME 1996 Margaux GCC (Niveaux : 1 Base 
goulot), 2 bouteilles CHATEAU KIRWAN 2004 Margaux GCC, 1 bouteille SEGLA DE RAUZAN SEGLA 

1997 Margaux, 1 bouteille LA SIRENE DE GISCOURS 1996 MArgaux (Niveau : base goulot) 

  120 / 140 € 

167. 6 bouteilles dont : 5 bouteilles LE CLOITRE DE CHATEAU LICHINE 1998 Margaux (4 étiquettes tachées) 

et 1 bouteille LE CLOITRE DE CHATEAU LICHINE 1999 Margaux 
   70 / 80 € 

168. 4 bouteilles PAVILLON ROUGE 1992 (Château Margaux) Margaux 
Étiquettes fanées, marquées 

  300 / 400 € 

169. 6 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1980 1er GCC Margaux 
Niveaux : 3 très léger bas 
Etiquettes fanées, léger plissées, très léger tâchées 

  750 / 850 € 

170. 3 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1992 1er GCC Margaux 
Étiquettes léger abimées, marquées, très léger griffées 

  550 / 750 € 

171. 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1993 1er GCC 
Étiquettes décolorées, léger marquées, très léger griffées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  700 / 900 € 

172. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU PALMER 1928 3e GC Margaux, 1 CHÂTEAU PALMER (millésime illisible) 3e 
GC Margaux  
(niveaux : 1 mi épaule, 1 bas limite vidange, étiquettes très abimées, quasi illisibles) 

  900 / 1300 € 

173. 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1980 1er GCC Margaux 
Niveaux : 3 léger bas 

Étiquettes fanées, léger plissées, très léger marquées 

  500 / 700 € 

174. 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX 1993 1er GCC 
Étiquettes décolorées, léger marquées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  800 / 1000 € 

175. 1 bouteille CAVE D'AUGUSTIN FLORENT 2014 Haut-Médoc     5 / 10 € 
176. 1 bouteille CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON 1989 Haut-Médoc 

Niveau bon 

Étiquette griffée, léger fanée 

   30 / 40 € 

177. 3 bouteilles CHÂTEAU VERDUS 1986 Haut-médoc 
Niveau léger bas à haute épaule 
Etiquettes fanées et griffures 

   50 / 70 € 

178. 5 bouteilles : 4 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE 1980 3e GC Haut Médoc, 1 bouteille CHÂTEAU LA 
LAGUNE 1986 3e GC Haut Médoc 
Niveaux : 4 très léger bas, 1 léger bas 

Etiquettes fanées, 1 marquée 

  170 / 220 € 

179. 5 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 1988 Haut Médoc 
Niveau : 1 très léger bas 
Étiquettes très abimées, très tâchées, très griffées 

   70 / 100 € 

180. 12 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU CAMENSAC 2003 Haut-Médoc GCC, 2 bouteilles CHATEAU 
CAMENSAC 2002 Haut-Médoc GCC, 4 bouteilles CHATEAU CAMENSAC 1996 Haut-Médoc GCC, 1 

bouteille CHATEAU LANESSAN 1997 Haut-Médoc, 1 bouteille MOULIN DE LA LAGUNE 1998 Haut-
Médoc (Niveau : base goulot), 1 bouteille ROC LALANDE CHATEAU ROLLIN 2003 Haut-Médoc (Niveau 

: base goulot), 1 bouteille CHATEAU DE MALLERET 1999 Haut-Médoc Cru Bourgeois 

  150 / 200 € 

181. 1 bouteille CHATEAU PAPE CLEMENT 1976 Graves 
Niveau mi-épaule 
Etiquette fânée et griffée 

   30 / 40 € 

182. 10 bouteilles CHÂTEAU LARRIVET HAUT BRION 1987 Pessac Léognan 
Étiquettes fanées, 1 très léger griffée 
Niveaux : 8 très léger bas, 2 léger bas 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  200 / 250 € 

183. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION 1975 1er GCC Pessac-Leognan  
(niveau très léger bas, étiquette léger marquée, très léger griffée) 

  250 / 300 € 

184. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1986 4e GC Saint-Julien, 1 CHÂTEAU BAHANS HAUT-BRION 

1986 Pessac-Leognan  
   70 / 100 € 



(étiquettes fanées, marquées) 

185. PESSAC-LEOGNAN, Château LE SARTRE, 1986 - 4 B 
GRAVES de VAYRES, Château MONTIFAUT, 1998 - 4 B 
 

   40 / 80 € 

186. 2 bouteilles dont : 1 bouteille CHATEAU FIEUZAL 1984 Graves Leognan GCC (Niveau : Très légèrement 
basse - Etiquette sale et annotée " A l'envers Joyeux anniversaire le 21/12 89) et 1 bouteille CHATEAU 

BELLE CROIX 1998 Graves (Niveau : Très légèreùment basse - Etiquette : Très légèrement abimée) 

   20 / 25 € 

187. 6 bouteilles dont : 1 bouteilles CHATEAU MALARTIC-LAGRAVIERE 1994 Pessac-Léognan GCC, 2 

bouteilles CHATEAU TERREY-GROS-CAILLOUX 2000 Saint-Julien Cru brougeois (Etiquette légèrement 
abimée), 3 bouteilles CHATEAU LA FLEUR CANON 1992 Canon-Fronsac (3 étiquettes légèrement 
abimée) 

   60 / 80 € 

188. 6 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU BOUSCAUT 1999 Pessac-Léognan GCC, 2 bouteilles 
CHATEAU LA GARDE 2009 Pessac-Léognan, 2 bouteilles CHATEAU LA GARDE 2000 Pessac-Léognan 

   50 / 60 € 

189. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION 1975 1er GCC Pessac-Leognan  
(niveau très léger bas, étiquette très abimée, griffée, marquée) 

  270 / 320 € 

190. 2 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1984 1er GCC Pessac-Léognan 
Niveau très léger bas 
Étiquettes décolorées, léger tâchées, 1 déchirée 

Haut capsules décapsulées, ajout capsules cire 

  300 / 400 € 

191. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1991 1er GCC Pessac Léognan 
Étiquettes très léger marquées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  900 / 1200 € 

192. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac 
Étiquettes fanées très léger marquées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 000 / 1500 € 

193. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1993 1er GCC Pessac Léognan 
Étiquettes fanées, léger délavées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 000 / 1500 € 

194. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1994 1er GCC Pessac-Léognan 
Ajout capsules cire 

1 000 / 1500 € 

195. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac 
Étiquettes fanées très léger marquées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 000 / 1500 € 

196. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1993 1er GCC Pessac Léognan 
Étiquettes fanées, léger délavées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 000 / 1500 € 

197. 4 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1980 1er GCC Pessac Léognan 
Niveau :1 léger bas 
Etiquettes abimées, tâchées 

1 000 / 1300 € 

198. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1980 1er GCC Pessac-Leognan 
Niveaux : 1 léger bas, 1 très léger bas 

Etiquettes abimées et tâchées 

1 350 / 1550 € 

199. 11 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1993 Pessac Léognan 
Niveau : 1 léger bas 
Étiquettes très tâchées, marquées, très léger griffées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

1 200 / 1500 € 

200. 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1989 1er GCC Pessac Léognan 
Étiquettes décolorées, traces d'humidité, très léger griffées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

5 000 / 7000 € 

201. 1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM 1944 1er cru supérieur Sauternes 
Niveau mi-épaule 

Etiquette fanée et petite griffure 

  600 / 700 € 

202. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU DE FARGUES 2002 Sauternes, 1 CHÂTEAU DE FARGUES 2004 Sauternes, 1 

CHÂTEAU COUTET 1998 Sauternes 
Étiquettes très léger marquées 

  100 / 130 € 

203. 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1991 1er cru Sauternes 
Étiquettes très léger marquées 
Capsules CRD 

  300 / 350 € 

204. 3 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1994 1er Cru Sauternes 
Étiquette : 1 très léger marquée très léger tâchée 
Capsule CRD 

  550 / 650 € 

205. 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 Supérieur Sauternes 
Étiquettes très léger marquées 

  270 / 300 € 

206. 2 Bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes 
Étiquettes léger marquées 

  270 / 300 € 

207. 3 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1998 1er Cru Supérieur Sauternes 
1 étiquette très léger tâchée 

  450 / 550 € 

208. 2 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 2004 1er Cru Supérieur Sauternes 
Étiquette : 1 très léger marquée 

  250 / 300 € 

209. 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU RIEUSSEC (millésime illisible) 1 Cru Sauternes, 3 CHÂTEAU D'YQUEM 1989 
1er Cru Supérieur Sauternes  
(étiquettes fanées, sales, marquées) 

  600 / 800 € 



210. 1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM 1954 1er Cru Supérieur Sauternes  
(niveau haute épaule/mi épaule, étiquette abimée, déchirée, sale) 

  400 / 500 € 

211. 1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM 1988 1er Cru Supérieur Sauternes  
(Coffret individuel d'origine) 

  200 / 250 € 

212. 4 bouteilles : 2 CHÂTEAU DE COURTEILLAC 1955 Entre deux mers, 1 LANGIORAN Doumeche & fils, 1 
CHÂTEAU TUCAU 1988 Barsac 
(niveaux léger bas, étiquettes très abimées, sales) 

   30 / 50 € 

213. 12 bouteilles dont : 8 bouteilles CHATEAU DE L'IF 1997 Sainte-Croix-Du-Mont, 3 bouteilles CHATEAU 

DE L'IF 1993 Sainte-Croix-Du-Mont, 1 bouteille CHATEAU LES FONTENELLES 2005 Côtes de Bergerac 
  120 / 150 € 

214. 5 bouteilles :  2 bouteilles CHATEAU MORANGE 1994 Sainte Croix du Mont, 1 CHATEAU DU CROS 

2001 Loupiac, 1 CHATEAU GRAND PICARD 2006 Sainte Croix du Mont, 1 PIERRE DUMONTET sans 
millésime Monbazillac 

   30 / 50 € 

215. 1 bouteille Chateau de Clairefont 1992 Bordeaux    10 / 20 € 
216. 24 bouteilles COS DU ROY 2015 Bordeaux    30 / 50 € 
217. 9 bouteilles CHATEAU DE RIBEBON 2014 Bordeaux supérieur    20 / 30 € 
218. 1 bouteille Chateau Talbot 1986 Saint Emilion " Echantillon " (daté à la main) sans capsule    70 / 90 € 
219. 4 bouteilles CHATEAU MONTLABERT 1977 Saint Emilion 

Niveaux léger bas à mi-épaule 

Etiquettes griffées, fânées 

   50 / 70 € 

220. 2 bouteilles CHÂTEAU LA ROSE BLANCHE 1976 Saint-Emilion 
Niveau Bas 
Etiquette fanée et griffée, capsule abimée 

   10 / 20 € 

221. 3 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2002 Pessac Léognan 
Étiquettes léger fané 
 

 

  120 / 150 € 

222. 1 bouteille CHÂTEAU GRAND PONTET 1988 1er GCC Saint Emilion Grand Cru 
Niveau haute épaule 
Etiquette léger marquée 

   30 / 50 € 

223. 2 bouteilles : 1 CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE 1984 Pauillac, 1 BARONAT 1975 Saint-
Emilion  
(niveaux léger bas, étiquettes fanées, 1 très léger marquée) 

   30 / 70 € 

224. 4 bouteilles CHÂTEAU LAROZE 1979 1er GC Saint-Emilion (étiquettes fanées)   200 / 300 € 
225. 12 bouteilles CHÂTEAU TOUR RENAISSANCE 2004 Saint-Emilion Grand Cru  

(Caisse bois d'origine) 

  120 / 150 € 

226. 3 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 1985 1er GCC (B) Saint-Emilion  
(niveaux : 1 haute épaule, 1 mi épaule, étiquettes fanées, très griffées, tachées) 

  300 / 400 € 

227. 1 bouteille CHÂTEAU DE VILLE GEORGES 1962 Saint-Emilion  
(niveau haute épaule, étiquette fanée) 

   10 / 30 € 

228. 1 magnum CHÂTEAU BONNEAU 2005 Saint-Emilion 
(étiquette fanée, coffret indivuduel bois d'origine) 

   20 / 30 € 

229. 1 bouteille CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1987 1er GCC (A) Saint-Emilion  
(niveau très léger bas, étiquette abimée, marquée) 

  150 / 200 € 

230. 3 bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES 1990 5e GC Pauillac 
(niveaux léger bas, étiquettes fanées, marquées) 

  400 / 500 € 

231. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU LAROZE 1985 1er GC Saint-Emilion, 1 MISE DE LA BARONNIE 1983 Médoc, 1 
CHÂTEAU LYNCH BAGES 1985 5e GC Pauillac  
(niveau : 1 très léger bas, étiquettes léger abimées, léger marquées) 

  150 / 200 € 

232. 1 bouteille CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1967 1er GCC (A) Saint-Emilion 
Niveau haute épaule 
Étiquette très abimée, très marquée, quasi illisible 
Décapsulée pour expertise 

  200 / 250 € 

233. 6 bouteilles : 1 CHÂTEAU CASTELBRUCK 1995 Margaux, 1 CHÂTEAU D’AGASSAC 1993 Haut Médoc, 1 
CHÂTEAU BEAUSEJOUR 1e GCC (A) Saint Emilion, 1 CHÂTEAU LAGRANGE 1996 Pomerol, 1 

CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1991 4e GC Saint Julien 
Niveau : 1 léger bas 
Étiquettes très abimées, très marquées, léger griffées 

  150 / 200 € 

234. 6 bouteilles CHATEAU ROCHER BELLEVUE FIGEAC 2000 Saint-Emilion GCC (Caisse bois)    70 / 80 € 
235. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU MAGDELAINE 1950 Saint Emilion, 1 CHÂTEAU MAGDELAINE 1950 Saint-

Emilion, 1 CHÂTEAU LA TOUR DE PEZ 1955 Saint-Estephe 
2 mi-épaule, 1 bas 
Étiquettes abimées, déchirées 

  300 / 400 € 

236. 2 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS 2001 1er GCC (A) Saint Emilion Grand Cru 
Étiquettes très léger marquées 

  400 / 500 € 

237. 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU PAVIE 1987 1er GCC (A) Saint-Emilion Grand Cru, 2 CHÂTEAU PAVIE 1986 
1er GCC (A) Saint-Emilion Grand Cru  
(étiquettes fanées, très léger marquées, sales) 

  300 / 350 € 

238. 6 bouteilles CHÂTEAU PAVIE 1993 1er GCC (A) Saint Emilion Grand Cru 
Étiquettes fanées, très léger marquées 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  500 / 700 € 

239. 1 bouteille PETRUS 1974 Pomerol   700 / 800 € 



Étiquette très abimée, sale, léger déchirée 

240. 1 magnum CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1999 1er GCC (A) Saint-Emilion Grand Cru (étiquette fanée)   500 / 550 € 
241. 1 bouteille PETRUS 1985 Pomerol  

(niveau léger bas, étiquette fanée, très léger griffée) 

1 000 / 1200 € 

242. 2 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC 2004 1er GCC (A) Saint Emilion Grand cru 
Étiquettes fanées, léger marquées 

  500 / 600 € 

243. 6 bouteilles CHÂTEAU PAVIE 1993 1er GCC (A) Saint Emilion Grand Cru 
Étiquettes fanées, 3 marquées, 1 léger déchirée 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  500 / 700 € 

244. 6 bouteilles CHÂTEAU PAVIE 1991 1er GCC (A) Saint Emilion Grand cru 
Niveaux : 3 très léger bas 
Étiquettes fanées 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  600 / 700 € 

245. 4 bouteilles : 1 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1983 1er GCC (A) Saint-Emilion, 2 CHÂTEAU CHEVAL 

BLANC 1992 1er GCC (A) Saint-Emilion, 1 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1994 1er GCC (A) Saint-Emilion  
(étiquettes fanées, léger marquées) 

1 000 / 1300 € 

246. 6 bouteilles CHÂTEAU PAVIE 1991 1er GCCA (A) Saint Emilion Grand cru 
Niveaux : 1 très léger bas, 1 léger bas 
Étiquettes fanées, 1 abimée 
Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  550 / 750 € 

247. 1 bouteille CHÂTEAU LAFLEUR 1954 Pomerol 
Niveau bas  

Étiquette fanée, griffée 

  100 / 120 € 

248. 1 bouteille CHÂTEAU DES JACOBINS 1967 Pomerol 
Niveau léger bas  
Étiquette fanée, griffée 

   30 / 50 € 

249. 9 bouteilles CHÂTEAU CLOS RENÉ 1988 Pomerol 
Niveaux : 8 très léger bas, 1 léger bas 
Étiquettes tâchées, déchirées, 2 très déchirées, quasi illisibles 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  250 / 300 € 

250. 12 bouteilles CHÂTEAU DE SALES 1989 Pomerol 
Étiquettes fanées, très léger griffées, 1 décollée 

Haut capsules décapsulées, ajout capsule cire 

  200 / 250 € 

251. 2 bouteilles CHÂTEAU LA GANNE 1985 Pomerol 
Étiquettes marquées, très sales, griffées 

   30 / 50 € 

252. LALANDE de POMEROL, Domaine Bois de LABORDE, 2010 - 3 cartons de 6 bouteilles   100 / 120 € 
253. 2 bouteilles dont : 1 bouteille CHATEAU CERTAN -GIRAUD 1996 Pomerol, 1 bouteille CHATEAU BEL 

AIR 2006 Pomerol 
   40 / 50 € 

254. 6 bouteilles dont : 1 CHATEAU LA POINTE 1995 Pomerol, 1 CHATEAU TAILLEFER 1998 Pomerol, 1 
CHATEAU LA LOUBIERE 2011 Pomerol, 1 CHATEAU DE ROQUEBRUNE 1981 Lalande-de-Pomerol 

(Niveaux : base goulot, étiquette abimée), 1 CHATEAU LA CABANNE 1993 Pomerol (Niveaux : base 

goulot, étiquette sale), 1 CHATEAU L'ERMITAGE DE BEL-AIR 2002 

   50 / 70 € 

255. 6 bouteilles dont : 3 CHATEAU DE LA RENNAISSANCE Pomerol 1995, 1 CHATEAU DE LA 
RENNAISSANCE Pomerol 1997,  2 CHATEAU L'ENCLOS 1993 Pomerol (Etiquettes légerement froissées) 

   60 / 80 € 

256. 6 bouteilles : 1 CHÂTEAU GARDOUR 1998 Lalande de Pomerol, 1 CHÂTEAU TEYNAC 2005 Saint Julien, 

1 CHÂTEAU LES HAUTS DE PONTET 1995 Pauillac, 1 CHÂTEAU BOYD CANTENAC 1978 Margaux, 1 
CHÂTEAU LYNCH BAGES 1952 Pauillac, 1 CHÂTEAU CAMENSAC 1993 Haut-Médoc 
Étiquettes fanées, 4 très marquées, 3 déchirées 

  500 / 700 € 

257. 1 bouteille PETRUS 1985 Pomerol  
(niveau mi épaule/bas, étiquette abimée, très déchirée) 

  500 / 700 € 

258. 2 bouteilles : 1 LUSSAC SAINT-EMILION 1969 Race & Fidelité, 1 CLOS MAZEYREY 1964 Pomerol 
(niveaux léger bas, étiquettes fanées, léger marquées) 

   20 / 40 € 

259. 4 bouteilles CHATEAU DE CAMINADE 2013 Lussac Saint Emilion 
2 bouteilles CHATEAU LA PRADE 2010 Gaillac 

   30 / 40 € 

260. 6 bouteilles dont : 2 bouteilles CHATEAU BERLIQUET 1994 Saint-Emilion GCC, 2 bouteilles CHATEAU 
LARCIS DUCASSE 1998 Saint-Emilion GCC, 2 bouteilles CHATEAU BEL-AIR 1991 Lussac-Saint-Emilion 

   80 / 100 € 

261. 1 jéroboam CHÂTEAU MAISON BLANCHE 1982 Montagne Saint-Emilion 
(niveau léger bas, étiquette fanée, marquée, bouchon très léger poussé) 

   50 / 70 € 

262. 12 bouteilles dont : 9 bouteilles de CHATEAU TOUR BAYARD 2001 Montagne Saint Emilion (Niveau : 1 
très léger bas - 1 étiquette légèrement abimée) et 3 bouteilles CUVEE RAYMOND IV 1996 Gaillac 

   80 / 90 € 

263. 6 bouteilles CHATEAU ARNAUTON 2013 Fronsac    90 / 100 € 
264. 12 bouteilles CHATEAU MAZERIS BELLEVUE - GRAND NARDON 2011 Fronsac    50 / 60 € 
265. 12 bouteilles dont : 7 CHATEAU LE BASQUE 2007 Fronsac, 2 bouteilles CHATEAU RAMBAUD 

BELLEVUE 2008 Fronsac et 3 bouteilles CHATEAU BELLUGUE 2009 Fronsac 
   30 / 40 € 

 


